



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело по факту смерти троих мужчин в Советском районе



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту обнаружения обгоревших останков троих человек.

Тела мужчин в возрасте 18, 20 и 33 лет обнаружены 23 января 2022 года родственником одного из них на месте сгоревшей избы, расположенной на родовых угодьях в 100 км. от села Алябьевский Советского района.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, причин пожара, а также смерти мужчин, расследование продолжается.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1650589>